
           Leden 2009  
 
Motto:  
 
            Všichni dobří lidé stojí za přípitek !  
            Připíjím si s vámi na: pohodu, štěstí, srdečný smích. 
            Ten, kdo se směje, je totiž vždycky lepší. Neříkám než co. Ale je lepší ! 
            A tak neprožijte den, v němž byste se nezasmáli, neusrkli doušek vína !  
            Byl by prožitý zcela zbytečně … 
 
                                                                                                  Jan Werich 
 
 
Vážení občané, 
 
rok 2009 zaklepal a vstoupil do našich životů bez růžových brýlí se strašákem krize v zádech. 
Budeme se muset naučit žít skromněji, mnozí si začnou více vážit své práce, svého zaměstnání, 
někteří o práci přijdou nebo již přišli. Ani přes tyto potíže, doufejme, že krátkodobé, neztrácejme 
humor a optimismus. S humorem to zvládneme lépe.  
 
A proto, podle Werichovy rady, najděme si každý den důvod pro zasmání a najděme si  také každý 
den důvod připít si douškem vína nebo štamprlkou slivovice. Krásným zdrojem radosti jsou třeba 
děti, nenadále napadaný sníh a bílá krajina, skutečnost, že k vám došel třeba listonoš a přinesl vám 
tento zpravodaj. A nebo, že zdražili elektřinu a vy jste odhlásili televizi, koupili svíčky a topíte 
v krbu. A pokud na nic jiného, co by vás přivedlo k úsměvu a přípitku nenajdete, pohlédněte do 
kalendáře. Denně je tam nějaké jméno, na jehož počest je možno pozvednout číši. Já to tak budu 
dělat a při tom budu myslet na vás. To je moje novoroční předsevzetí, možná nejlepší ze všech. 
Takové dlouho vydrží. Tak tedy:  Na zdraví a na šťastný a veselý ! 

                                                                                                                                                                                                         
Ing. Břetislav Piterák  
starosta obce 

                                    
 
 

Usnesení z 16. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 16.12.2008 
 
Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 o místním poplatku 
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů.  
 
Zastupitelstvo dále projednalo a schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2008 o místních 
poplatcích. 
 
Projednány a schváleny byly dotace spolkům a občanským sdružením na rok 2009, odměny členům 
kontrolního a finančního výboru, program rozvoje obce na léta 2009 - 2010, rozpočtová opatření č. 
8 na rok 2008 a rozpočty obce Veřovice, Sdružení povodí Sedlnice a Mikroregionu Frenštátsko na 
rok 2009, ukončení Mandátní smlouvy s firmou BIOEN CZ a.s. odstoupením a majetkoprávní 
záležitosti. 
 

 



Komentář k projednávaným záležitostem:  
 
Obecně závazná vyhláška č. 1/2008 
 
- místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů. 
 
Obecně závazná vyhláška č. 1/2008 byla schválena v navrhované podobě. Znamená to, že občan 
zaplatí za svoz odpadů a jejich likvidaci v roce 2009 stejně jako tomu bylo v roce 2008, tj. 360,- Kč. 
Platba je splatná v hotovosti na Obecním úřadě ve Veřovicích, anebo převodem na účet obce do 
30.6.2009. Firmy a podnikatelé musí mít vlastní smlouvy se svozovou firmou. Chceme, aby svoz 
odpadů byl prováděn ke spokojenosti vaší i naší, přesto však vždy nemusí všechno stoprocentně 
klapnout. V zimním období může dojít k tomu, že svozová auta se nemusí ke každému dostat kvůli 
náledí nebo sněhové pokrývce. Pokud se tak stane, dejte to na vědomí na obecní úřad a snažte se 
své popelnice dovézt na přístupná místa. Velmi vás však žádáme, abyste na parkovištích nestavěli a 
neparkovali svoje auta před sběrné nádoby. V poslední době se tak stává zejména na parkovišti u 
Nákupního střediska. Někteří řidiči zde parkují auta tak, že svozová firma se nedostane ke 
kontejnerům a ty pak nejsou vyvezeny. Jména řidičů zatím nebudeme zveřejňovat. Věřím, že když 
je pěkně požádáme a poprosíme, možná štamprlku zaplatíme, že budou tak hodní a na tom velkém 
prázdném parkovišti objeví kousek místa, aby zaparkovali a nezavazeli. 
 
Obecně závazná vyhláška č.2/2008  - místní poplatky. 
 
Zastupitelstvo obce schválilo:  
 
*  Poplatek ze psů   
 
U poplatku ze psů došlo k těmto změnám. Poplatek je stanoven ve výši 120,- Kč za rok a zaplatit se 
musí nejpozději do 31.března. 
 
*  Poplatek za užívání veřejného prostranství  
*  Poplatek za provozovaný hrací přístroj . 
 
Ostatní poplatky byly novou vyhláškou zrušeny. 
 
Poplatek za povolení vjezdu do vybraných míst, o kterém jsem vás minule informoval, byl z návrhu 
nové vyhlášky stažen a není zaveden. 
 
Úplné znění obecně závazných vyhlášek č. 1 a 2 /2008 připojujeme. 
 
Rozpočet obce Veřovice na rok 2009 
 
Rozpočet obce Veřovice na rok 2009 byl schválen  takto:  
Příjmy    -      18.692.000,- Kč 
Výdaje    -      22.031.000,- Kč 
Financování -  3.339.000,- Kč    
       
Úplné znění rozpočtu je zveřejněno na úřední desce obce Veřovice. 
 
 
 
 
 
 



Dotace občanským sdružením na rok 2009:  
 
Kynologický klub             30.000,- Kč 
Myslivecké sdružení         40.000,- Kč 
Český svaz včelařů           40.000,- Kč 
Lyžařský klub                   60.000,- Kč 
Fotbalový klub                100.000,- Kč 
Orel jednota                      50.000,- Kč        
 
Prodej obecních pozemků:  
 
Zastupitelstvo obce schválilo prodej  obecních pozemků parcely č. 258/1 a 258/2 o celkové výměře 
1012 m2 za minimální cenu 650,- Kč za m2. Jedná se o stavební pozemky pod lesní správou. 
 
Zastupitelstvo rovněž schválilo záměr prodeje pozemků - části parcely č. 2168/7 a parcely č. 2166/2 
před bývalou nádražní restaurací. 
 
Zastupitelstvo obce neschválilo prodej pozemků parcely č. 559/1, 559/2, 1527/4, 1527/5 a 1527/6 
v prostoru bývalého horního kravína, vzhledem k tomu, že k těmto pozemkům se váže neukončená  
nájemní smlouva. 
 
Zpráva z jednání Rady obce Veřovice:  
 
Rada obce Veřovice na svém 51. jednání projednala a schválila:  
 

- Vyhlášení výběrových řízení na projektování rekonstrukce budov Základní a Mateřské 
školy Veřovice, rekonstrukce elektroinstalace v budově pošty, zaměření pozemků a budov 
v prostoru hřbitova a škol 

 
- Směrnici sociálního fondu zaměstnanců obce Veřovice 

 
- Vyřazení 7 počítačů, barevného televizoru, promítací stěny, miniharmonia a 4 skříní 

z majetku  ZŠ Veřovice 
 

- Finanční příspěvky zdravotně postiženým a sociálně slabším občanům v celkové výši 
15.000,- Kč 

 
- Rozpočtové opatření č.7 
- Změnu nájemní smlouvy s Lučinou s.r.o. 
 

Rada obce projednala a vzala na vědomí:  
 

- Informaci o jednání s firmou BIOEN CZ a.s. 
- Informaci z jednání a činnosti sociální komise 
- Organizační zajištění adventního jarmarku, vítání občánků a novoročního přípitku. 
 

Rada obce přijala závěry k žádostem spolků, organizací a občanů. Tyto závěry budou žadatelům 
písemně sděleny. 
 
 
 
 
 
 



A  JEŠTĚ  VAROVÁNÍ  
 
Ekonomická krize přivádí některé chytráky k r ůzným nápadům, jak přijít k penězům bezpracně 
na úkor osamělých starších spoluobčanů.                
                                                              
Ve Veřovicích i v blízkém okolí byly již případy, že starší osamělé spoluobčany navštívili  „ zástupci 
“ zdravotních pojišťoven, výherních kanceláří a podobně, aby jim předali přeplatky na zdravotním 
pojištění nebo výhry v loterii. Sehraná dvojice či trojice podvodníků pak lehce osamělého člověka 
obalamutí a okrade. Je to jako z pohádky o Smolíčkovi. Za dveřmi loudí krásná jezinka - jen dva 
prstíčky, jen se trochu ohřeji, hned zase půjdu. Ona se pak skutečně jen ohřeje a jde, ale s vašimi 
úsporami. 
 
Nenechávejte velké sumy peněz doma volně položeny. 
 
A pokud jste sami doma, zamykejte a neotvírejte cizím, neznámým lidem. 
Máte-li podezření, volejte buď policii nebo alespoň na obecní úřad. Naše čísla 
jsou 556 857 059 nebo 556 857 093. 
 
 
 
 
 

 
 
 

POZVÁNKA - ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 
ZŠ Veřovice zve rodiče s dětmi, budoucími prvňáčky, k zápisu do 1. třídy, 
které se uskuteční ve čtvrtek dne 29. ledna 2009 v budově školy v době od 
14,00 - do 17,00 hodin. K zápisu se dostaví děti narozené od 1.9.2002 - do 
31.8.2003 a děti s odloženou školní docházkou. Vezměte s sebou rodný list 
dítěte. 
 
Těší se na Vás učitelé ZŠ Veřovice. 

      
 
 

LYŽA ŘSKÝ  KLUB  VE ŘOVICE  INFORMUJE 
 
Lyžařská sezóna již začala, avšak nám opět stejně jako v posledních letech chybí to podstatné - 
sníh. I přes všechny obtíže probíhá nadále intenzivní trénink pod vedením trenéra Libora Sýkory a 
také účast na prvních závodech sezóny 2008/2009 ve střediscích, kde to sněhové podmínky dovolují. 
O výsledcích ze závodů budete informováni v příštím zpravodaji. Z důvodu nedostatku sněhu 
nezačal provoz sjezdovky a ani nelze udržovat LBT (lyžařskou běžeckou trať) Veřovice - Frenštát 
p/R.. Jen pro zajímavost, došlo na této trati 29. listopadu 2008 k instalaci nových informačních 
cedulí, které na svém místě nevydržely ani 14 dnů a z počtu 20 kusů zbyly jen 3 kusy. Nezbylo, než 
celou věc řešit s PČR, neboť zjevně nešlo o vandalství. Tabule ani sloupky, na kterých byly 
umístěny, se přes naše intenzivní úsilí nepodařilo ani opakovaným prohledáním v okolí trasy najít. 
V tomto směru nelze zlodějům než „ poděkovat za projevenou přízeň  “.      
       
 

 

 



Připravované akce Lyžařským klubem Veřovice rok 2009:  
 
11.1. 2009 od 10.00 hod.   Závod v běhu na lyžích, klasika 
asi únor 2009 od 10.00 hod.  Dvouhodinový ski maratón (přesné datum bude upřesněno) 
21.3. 2009 od 13.00 hod.   Karneval na lyžích 
30.5. 2009 od 14.00 hod.   Kácení máje 
29.8. 2009 od 14.00 hod.   Vaření gulášů 
26.9. 2009 od 14.00 hod.   Posezení při bur čáku 
24.10. 2009 od 9.30 hod.   Přespolní běh  
 
Podrobnější informace naleznete na internetových stránkách Lyžařského klubu Veřovice (LKVE)  
- http://lk.verovice.net (LK.VEROVICE.NET) 

 
TK 

Hodně štěstí, zdraví, úspěchů a pro lyžaře dostatek sněhu 
v roce 2009 přeje 

 
Lyžařský klub Veřovice 

 

 
 
 

 
 
       
 
 
 
 
 
 



AFC Veřovice informuje:  
rozpis utkání zimního turnaje v roce 2009 na um ělé tráv ě v Novém Ji číně. 
    
 
19,00 
hod. 

14. ledna 2009 AFC VEŘOVICE - FK STAŘÍČ 

19,00 
hod. 

21. ledna 2009 TJ TATRAN 
VŠECHOVICE 

- AFC VEŘOVICE 

19,00 
hod. 

3. února 2009 AFC VEŘOVICE - TJ KEL Č 

19,00 
hod. 

19. února 2009 TJ SOKOL 
FRYČOVICE 

- AFC VEŘOVICE 

13,00 
hod. 

1. března 2009 TJ ODRY - AFC VEŘOVICE 

19,00 
hod. 

7. března 2009 AFC VEŘOVICE - TJ NOVÝ JI ČÍN „B“  

11,00 
hod. 

14. března 2009 FC BÍLOVEC - AFC VEŘOVICE 

 
                                                      
 
 
 
 
 
 
 

PŘÍSPĚVEK  KLUBU  D ŮCHODCŮ  VE  VEŘOVICÍCH 
 
Klub důchodců ve Veřovicích tímto děkuje všem sponzorům za věcné dary, které věnovali dříve 
narozeným občanům do tomboly na Mikulášský večírek, který dne 5. prosince 2008 pořádal klub 
ve spolupráci s obecním úřadem a kulturním zařízením. Zároveň chci poděkovat mateřské školce, 
která svým vystoupením přišla zpříjemnit svým babičkám a dědečkům tento večer. Dík patří také 
pěveckému kroužku základní školy pod vedením Jany Bartoňové. A ještě jedno poděkování patří 
našim „ pusinkám “ -  t.j. pěti účinkujícím mladík ům, kteří také svým vystoupením přispěli 
k vytvoření předvánoční atmosféry a obecnímu úřadu, který na nás dříve narozené nezapomíná. 
Přeji Vám všem v Novém roce hodně zdraví a rodinné pohody 
 

- ať se všechna starost zruší 
- ať zavládne pokoj v duši 
- co bolelo ať se zhojí 
- co těšilo ať se zdvojí 
- aby člověk člověka měl rád 
- aby jeden druhému více štěstí přál 
- aby ten Nový rok za to stál ! 

 
Oldřiška Šimková 
předsedkyně klubu důchodců 
                                                      
 
 

 
 

 

 

 



 
I N Z E R C E 

 
PŘIPRAVUJETE SVATBU, OSLAVU ŽIVOTNÍHO JUBILEA ? NABÍZ ÍM VE VÝBORNÉ 
KVALIT Ě NATOČENÍ AKCE NA VIDEO + speciální diskotéku(i lidovky),  včetně moderování a 
pomoci při organizaci akce. Zaručujeme  špičkovou kvalitu Vaší akce za dostupnou cenu.  
Akci osobně realizuje dr. Vítězslav Černoch, včasná rezervace je nutná, tel. č. ���� 728 362 757.  
 
 
Kontakt:  
 
Podbeskydská agentura  
PhDr. Vítězslava Černocha 
742 72 Mořkov, Za Sušárnou 391,  
e-mail: vita.cernoch@cmail.cz. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 

 



 UPOZORNĚNÍ  -  VYPÍNÁNÍ  ELEKTRICKÉ  ENERGIE  
 
Dne 20. ledna 2009 v době od 8,00 - do 11,00 hodin dojde k přerušení dodávky elektrické energie 
pro odběratele napojené na DTS 6135 Horní. Jedná se o oblast kolem horní trafostanice - u RD 
pana Zdeňka Fojtíka. Přerušena bude dodávka  el.energie u těchto rodinných domků: čp. 110, 108, 
261, 105, 220, 142, 102,  300, 96, 309, 356, 304, 94, 195, 554, 169, 537, 359, 170, 217, 259, 211, 104, 
412. 
 
 

 J U B I L A N T I 
 
V prosincovém Zpravodaji byli namísto jubilantů na měsíc prosinec 2008 zveřejněni jubilanti na 
měsíc leden 2009. Tímto se všem občanům, kteří svá jubilea v prosinci 2008 oslavili omlouváme a 
zveřejňujeme jejich  jména nyní - v lednu 2009. Přejeme tedy všem níže uvedeným jubilantům 
dobré zdraví po celý rok 2009, štěstí, lásku a spokojenost. 
 
 
Jubilanti - měsíc prosinec 2008              Jubilanti - měsíc leden 2009  
 
Zdenka Hoďáková       Jaroslava Kociánová 
Magdaléna Neuwirthová      Helena Purmenská 
Ludmila Pavelčáková      Milada Hoďáková 
František Lacina       Jiřina Pavlíčková 
Helena Sedláčková       Miroslava Geryková  
Albína Vrábliková       Helena Fojtíková 
Oldřich Macíček       Anna Tománková 

          Rudolf Pítr 
         Bedřiška Křížková 
         Jaroslav Mach 
         Marta Kociánová 
         Alžběta Jurochová 
       Anděla Kociánová 
 

 
 
 
 
Citát o vytrvalosti a optimizmu:  
 
„ Neklesej na mysli a nezoufej,  
nedaří-li se ti uskutečnit plně v tvém konání 
vše dobré, co by sis přál. 
Spadls‘-li z výšin, snaž se dostat opět vzhůru …. 
a vrátit  se s chutí a rád ke svým základům. 
 
       M. Aurelius 
 
 
 
 
 
 
 
       



Kino Frenštát pod Radhoštěm 
 
tel. 602 845 754, e-mail: kino@mufrenstat.cz 
 
Program na leden 2009 
Od pátku 9. do neděle 11. ledna 2009 vždy v 17.00 hodin 
animovaný film USA v českém znění: MADAGASKAR 2 
Mládeži přístupný, 90 minut, vstupné 70 a 75 korun. BONTONFILM 
 
Od pátku 9. do neděle 11. ledna 2009 vždy v 19.30 hodin 
Český film: SNĚŽENKY A MACH ŘI PO 25 LETECH 
Mládeži přístupný, 104 minut, vstupné 80 korun. FALCON 
 
Od pondělí 12. do středy 14. ledna 2009 vždy v 19.30 hodin 
Film USA s titulky: RALLYE SMRTI  
Mládeži do 15 let nepřístupný, 105 minut, vstupné 65 a 70 korun. BONTONFILM 
 
Ve čtvrtek 15. a v pátek 16. ledna 2009 vždy v 19.00 hodin 
Představení Těšínského divadla: HRDINA ZÁPADU 
Předprodej vstupenek v IC města, tel. 556 836 916 
 
V sobotu 17. a v neděli 18. ledna 2009 vždy v 19.30 hodin 
Film USA v českém znění: MUZIKÁL ZE ST ŘEDNÍ 3: MATURITNÍ RO ČNÍK  
Mládeži přístupný, 112 minut, vstupné 80 korun. FALCON 
 
Od pondělí 19. do středy 21. ledna 2009 vždy v 19.30 hodin 
Film USA s titulky:  ŽENY  
Pro mládež do 12 let nevhodný, 113 minut, vstupné 65 a 70 korun. BONTONFILM 
 
Od pátku 23. do neděle 25. ledna 2009 vždy v 19.30 hodin 
Český film: ANGLICKÉ JAHODY  
Psal se 21. srpen 1968 a za pár okamžiků se otočí i život Tomáše, jeho rodiny a jeho přátel. Jejich 
osudy se dramaticky propletou s osudy lidí, kteří se v tehdejším Československu ocitli nikoliv 
z vlastního rozhodnutí. Pro mládež do 12 let nevhodný, 114 minut, vstupné 80 korun. FALCON 
 
Od pondělí 26. do středy 28. ledna 2009 vždy v 17.00 hodin 
Český film: KDOPAK BY SE VLKA BÁL  
Mládeži přístupný, 93 minut, vstupné 65 a 70 korun. BONTONFILM 
 
Od pondělí 26. do středy 28. ledna 2009 vždy v 19.30 hodin 
Český film: VYNÁM TAKY ŠÉFE  
Mládeži přístupný, 92 minut, vstupné 70 a 75 korun. BONTONFILM 
 
Od pátku 30. ledna do neděle 1. února 2009 vždy v 19.30 hodin 
Český film: HLÍDA Č Č. 47 
Josef Douša je železniční hlídač, který jednoho dne zachrání mladého muže před skokem pod vlak. 
Zachráněný muž se ovšem po incidentu zamiluje do Doušovy manželky. K tomu všemu ztrácí 
hlídač Douša načas sluch. Mládeži do 15 let nepřístupný, 108 minut, vstupné 80 korun. FALCON 

 
 
 
 
 



Obec Veřovice, se sídlem 742 73 Veřovice 70 
 

Obecně závazná vyhláška č. 1/2008 
 
o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, 

 
kterou se ruší obecně závazná vyhláška č. 1/2007, o místním poplatku za provoz systému 

shromažďování , sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

 
Zastupitelstvo Obce Veřovice se na svém zasedání dne 16.12.2008 usneslo vydat podle ustanovení 
§§ 14 a 15 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu 
s ustanovením § 10 písm. d)  a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
tuto obecně závaznou vyhlášku. 
 

Článek I. 
Předmět poplatku a správce poplatku 

 
1) Předmětem poplatku je provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 

a odstraňování komunálních odpadů. 
 
2) Výkon správy poplatku vykonává Obecní úřad Veřovice (dále jen „správce poplatku“)  a 

v řízení ve věcech poplatku se postupuje podle zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a 
poplatků, ve znění pozdějších předpisů, pokud zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, 
ve znění pozdějších předpisů, nestanoví jinak. 

 
 

Článek II. 
Poplatník 

 
 Poplatníkem pro účel této vyhlášky se rozumí:  
 

1. Fyzická osoba, která má v obci Veřovice (dále jen „obec“) trvalý pobyt; za domácnost může 
být poplatek odváděn společným zástupcem, za rodinný dům nebo bytový dům vlastníkem 
nebo správcem; tyto osoby jsou povinny obci oznámit jména a data narození osob, za které 
poplatek odvádějí. 

 
2. Fyzická osoba, která má na katastru obce ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící 

k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba; má-li 
k této stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, 
a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 

 
3. Zákonný zástupce za fyzickou osobu, která není způsobilá k právním úkonům 
      ( např. u nezletilých dětí jejich rodi če ). 
 

Článek III. 
Sazba poplatku 

 
1)    Výše poplatku pro poplatníka podle čl. 2 této vyhlášky na rok 2009 činí 360,-  Kč a je tvořena:  
            a)  z částky 110,- Kč za poplatníka a kalendářní rok a 



b)  z částky 250,- Kč stanovené na základě skutečných nákladů obce předchozího roku na sběr a 
svoz netříděného komunálního odpadu za poplatníka a kalendářní rok.  

               
 Rozúčtování nákladů obce předchozího roku na sběr a svoz netříděného odpadu je vždy aktuálně 
uvedeno v příloze č. 1 této vyhlášky. 

 
2)    V případě změny místa trvalého pobytu nebo změny vlastnictví stavby, která je určena  

 nebo slouží k individuální rekreaci v průběhu kalendářního roku, se uhradí poplatek                 
v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců pobytu nebo vlastnictví stavby 
v příslušném kalendářním roce. Dojde-li ke změně v průběhu kalendářního měsíce, je pro 
stanovení počtu měsíců rozhodný stav na konci  tohoto měsíce. 

 
 

Článek IV 
Osvobození 

 
Od poplatku jsou osvobozeni:  
Fyzické osoby, které jsou přihlášeny k trvalému pobytu na úřední adrese, tj. na   
sídle ohlašovny Veřovice čp. 70. 

 
Článek V. 
Splatnost 

 
1) Poplatek za daný rok je splatný  nejpozději do 30.6. daného roku. 
 
2) V případě, kdy poplatková povinnost vznikla po datu splatnosti dle čl. V. odst. 1, je poplatník 

povinen uhradit poplatek do 31.12. daného roku. 
 

Článek VI. 
Povinnosti poplatníka 

 
1) Poplatník podle čl. II. této vyhlášky je povinen oznámit správci poplatku písemně vnik své 

poplatkové povinnosti s uvedením jména, adresy a data narození poplatníka, a to nejpozději do 15 
dnů ode dne, kdy tato skutečnost nastala. 

 
2) Poplatník je povinen stejným způsobem a ve stejné lhůtě ohlásit správci poplatku zánik své 

poplatkové povinnosti v důsledku změny trvalého pobytu nebo v důsledku změny vlastnictví ke 
stavbě určené nebo sloužící k individuální rekreaci a ohlásit kontaktní adresu. 

 
3) Poplatník je povinen uhradit poplatek na účet obce č. 1760025379/0800 nebo v hotovosti 

v pokladně Obecního úřadu Veřovice, a to v termínu stanoveném v čl. V. 
 

4) Variabilní symbol úhrady je totožný s rodným číslem poplatníka. V případě, kdy poplatek hradí 
společný zástupce nebo správce nebo majitel nemovitosti dle čl. II., odst. 1 stanoví správce 
variabilní symbol po projednání s ním na základě jeho oznámení.      

 
Článek VII. 

Sankce 
 
1) Nebudou-li poplatky zaplaceny (odvedeny) včas nebo ve správné výši, vyměří obec poplatek 

platebním výměrem. Včas nezaplacené ( neodvedené ) poplatky nebo jejich nezaplacenou 
(neodvedenou) část může obec zvýšit až na trojnásobek. Vyměřený poplatek se zaokrouhluje na 
celé koruny nahoru. 



2) Tomu, kdo nesplní ve lhůtě stanovené touto vyhláškou nebo rozhodnutím povinnosti nepeněžité 
povahy, může správce poplatku uložit pokutu podle ustanovení § 37 zákona č. 337/1992 Sb., o 
správě daní a poplatků ve znění pozdějších předpisů. 

  
Článek VIII. 

Závěrečná ustanovení 
 
1) Pokud poplatník nebo plátce nesplní svoji poplatkovou povinnost stanovenou obecně závaznou 

vyhláškou  obce, lze dlužné částky vyměřit nebo doměřit do tří let od konce kalendářního roku, ve 
kterém poplatková povinnost vznikla.  

2) Byl-li před uplynutím této lhůty učiněn úkon, směřující k vyměření nebo doměření poplatku, běží 
tříletá lhůta znovu od konce roku, v němž byl poplatník nebo plátce o tomto úkonu písemně 
uvědoměn. Vyměřit a doměřit poplatek lze nejpozději do 10 let od konce kalendářního roku, ve 
kterém poplatková povinnost vznikla. 

 
 

Článek IX. 

Zrušující ustanovení 

 
Touto vyhláškou se zrušuje vyhláška č. 1/2007 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, 

sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 
 

 
Článek X. 
Účinnost 

 
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.1. 2009 
 
 
 
 
 
……………………….      …………………………. 
Ing. Jindra Zábranský      Ing. Břetislav Piterák 

        místostarosta obce          starosta obce 
 

 
Příloha č.1 

k obecně závazné vyhlášce č. 1/2008 
 

o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálního odpadu 

 
 
Rozúčtování nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu na osobu a rok:  
 
Skutečné náklady obce Veřovice na svoz a sběr netříděného komunálního odpadu v roce 2007 činí:  
544.159,- Kč 
 
Počet poplatníků podle čl. II, odst. 1)   je     1976 
Počet poplatníků podle čl. II, odst. 2)   je          79 
Celkem          2055 



Výpočet  výše částky dle čl. III, odst. 1 b):            544.159 :   2055    =   265,- Kč  
( tato částka dle zákona č. 565/1990 Sb.  může být maximálně                250,- Kč 
 
 
 
Výpočet poplatku:  
  

a) částka 110,- Kč (za poplatníka a kalendářní rok - dle § 10b, odst. 3,písm.a) 
                                    z.č. 565/1990 Sb.,o místních poplatcích ) 
b) částka 250,- Kč (skutečné náklady obce za předcházející rok na sběr odpadů -  
                                  dle § 10b,odst.3, písm.b) z.č.565/1990 Sb.,o místních  poplatcích)  
  

                     
          = 360,- Kč  za jednoho poplatníka  na rok 2009. 
 
 
 
 

                                                                                 _____ 
 
        
 
 
 
 

Obec Veřovice, se sídlem 742 73 Veřovice 70 
 
 

OBECNĚ  ZÁVAZNÁ  VYHLÁŠKA OBCE  VE ŘOVICE č. 2/2008 
 

O  MÍSTNÍCH  POPLATCÍCH  
 

Zastupitelstvo obce Veřovice se na svém zasedání dne 16.12.2008 usneslo vydat podle ustanovení §§ 14 a 
15 zákona č. 565/1990 o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanovením § 
10 písm. d) a § 84, odst. 2, písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů,  tuto 
obecně závaznou vyhlášku. 
 

Oddíl I 
Základní ustanovení 

Čl.1 
 

Obec Veřovice vybírá tyto poplatky:  
 

a) poplatek ze psů 
b) poplatek za užívání veřejného prostranství 
c) poplatek za provozovaný hrací přístroj 

 



Oddíl II 
Poplatek ze psů 

 
Čl.2 

Předmět poplatku 
 

Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. 
 

Čl.3 
Poplatník 

 
Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem psa je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt 
nebo sídlo na území České republiky. 
 

Čl.4 
Oznamovací povinnost 

 
1) Poplatník je povinen oznámit správci poplatku písemně nebo ústně do 15 dnů vznik své 

poplatkové povinnosti, tj. dovršení stáří psa tří měsíců nebo započetí držení staršího psa. Stejným 
způsobem a ve stejné lhůtě je povinen poplatník oznámit zánik své poplatkové povinnosti. 

2) Povinnost oznámit držení psa má i osoba, která je od placení  poplatku podle zákona o místních 
poplatcích nebo podle této vyhlášky osvobozena. Důvod pro osvobození musí poplatník správci 
poplatku prokázat. 

3) Poplatník je rovněž povinen oznámit správci poplatku každou skutečnost, která má vliv na výši 
poplatkové povinnosti nebo vznik a zánik osvobození, a to do 15 dnů ode dne, kdy tato skutečnost 
nastala. 

4) Při plnění oznamovací povinnosti je poplatník povinen současně sdělit správci poplatku příjmení, 
jméno nebo název právnické osoby, trvalý pobyt nebo sídlo, rodné číslo nebo IČO. 

 
Čl.5 

Identifikace psů 
 
Správce poplatku vydá poplatníkovi evidenční známku pro psa, bez ohledu na to, zda pes podléhá 
poplatku nebo je od něj osvobozen. Tato známka je nepřenosná na jiného psa, i kdyby šlo o psa téhož 
držitele. Ztrátu nebo odcizení této známky je držitel psa povinen nahlásit správci poplatku nejpozději 
do 15 dnů od zjištění. 
 

Čl.6 
Vznik a zánik poplatkové povinnosti 

 
Poplatková povinnost vzniká v kalendářním měsíci, ve kterém pes dovrší stáří tří měsíců. Poplatek se 
platí za každý i započatý měsíc. 
Zanikne-li poplatková povinnost úhynem psa, jeho ztrátou, darováním či prodejem, platí se poplatek i 
za každý započatý měsíc. 
 

Čl.7 
Sazba poplatku 

 
      Sazba poplatku činí ročně za každého psa 120,- Kč. 

 
Poplatek ze psů platí držitel psa  obci příslušné podle místa trvalého pobytu nebo sídla. Při změně 
místa trvalého pobytu nebo sídla platí držitel psa poplatek od počátku kalendářního měsíce 
následujícího po měsíci, ve kterém změna nastala,  nově příslušné obci. 



V případě držení psa po dobu kratší než 1 rok se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i 
započatých kalendářních měsíců. 
 

Čl.8 
Splatnost poplatku 

 
Poplatek je splatný nejpozději do 15. března příslušného kalendářního roku. 
Vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do 30 dnů ode 
dne, kdy povinnost platit poplatek vznikla. 
 

Čl.9 
Osvobození od poplatku 

 
1)  Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je :  
a) osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým zdravotním postižením, které byl přiznán III. stupeň 

mimořádných výhod podle zvláštního předpisu 
b) osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu osob, uvedených v bodu  1a) 
c) osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis 
 
2) Požadavek na osvobození od poplatku ze psů je držitel povinen prokázat do jednoho měsíce, ode 

dne vzniku důvodu osvobození. 
3) Osvobození od poplatku ze psů zaniká, zanikne-li důvod osvobození. 

 
Oddíl III 

Poplatek za užívání veřejného prostranství 
 

Čl.10 
Předmět poplatku 

 
Poplatek se vybírá za zvláštní užívání veřejného prostranství, kterým se rozumí provádění 
výkopových prací, umístění dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování prodeje a služeb, 
pro umístění stavebních a reklamních zařízení, zařízení cirkusů a lunaparků a jiných drobných atrakcí, 
umístění skládek a užívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo potřeby 
tvorby filmových a televizních děl. 
 
Z akcí pořádaných na veřejném prostranství, jejichž výtěžek je určen na charitativní a veřejně 
prospěšné účely, se poplatek neplatí. 
 

Čl.11 
Veřejné prostranství 

 
Veřejným prostranstvím se podle této vyhlášky rozumí všechny silnice, místní komunikace, chodníky, 
veřejná zeleň a další prostory v katastrálním území obce Veřovice, přístupné každému občanu  bez 
omezení. 

 
Čl.12 

Poplatník 
 

Poplatek za užívání veřejného prostranství platí fyzické a právnické osoby, které užívají veřejné 
prostranství způsobem uvedeným v článku 10. 

 
 
 
 



Čl.13 
Oznamovací povinnost 

 
Poplatník je povinen oznámit správci poplatku písemně nebo ústně do protokolu užívání veřejného 
prostranství nejpozději v den vzniku poplatkové povinnosti. Pokud tento den připadne na sobotu, neděli 
nebo státem uznaným svátek, je dnem, ve kterém je poplatník povinen oznamovací povinnost splnit, 
nejblíže následující pracovní den. 

 
Čl.14 

Vznik a zánik poplatkové povinnosti 
 

Poplatek se platí za každý i započatý den a každý i započatý čtvereční metr užívání  veřejného 
prostranství, a to od prvého dne, kdy došlo k užívání veřejného prostranství způsobem uvedeným v čl. 10 
této obecně závazné vyhlášky až do dne, kdy toto užívání skončilo. 

 
 

Čl.15 
Sazba poplatku 

 
1)  Za užívání veřejného prostranství k umístění stánků, pultů kiosku, dopravních prostředků 
k prodejním účelům a k poskytování služeb, včetně manipulačního prostoru, skládek zboží a 
vystaveného zboží:  
 
a)  za trvalé umístění činí poplatek 2,- Kč za 1 m2 a den  
b)  za krátkodobé užívání veřejného prostranství činí poplatek 20,- Kč za 1 m2 a den 
 
c)  za krátkodobé užívání veřejného prostranství za účelem prodeje alkoholických nápojů  
činí poplatek  50,- Kč za 1 m2 a den  
 

     Od poplatku jsou osvobozeni prodejci, kteří samostatně prodávají losy různých druhů loterií. 
 

2)  Za užívání veřejného prostranství k umístění reklamního zařízení všeho druhu činí poplatek 300,- 
Kč za  1 m2 a rok.    
 
3)  Za užívání veřejného prostranství pro provoz lunaparků, cirkusů a jiných obdobných atrakcí se 
stanoví poplatek  5,- Kč za 1 m2 a den. 
 
4) Za umístění skládky a  stavebního zařízení na veřejném prostranství činí poplatek  

2,- Kč za 1 m2  a den.  
 

5) Za provádění výkopových prací na veřejném prostranství činí poplatek 5,- Kč za 1 m2 a den. 
 

Čl.16 
Splatnost poplatku 

 
Poplatek je splatný:  
 
a) při užívání veřejného prostranství po dobu kratší 5 dnů nejpozději v den, kdy bylo s užíváním  

veřejného prostranství započato 
 
b) při užívání veřejného prostranství po dobu delší 5 dnů nejpozději v den, kdy užívání veřejného 

prostranství skončilo 
 
c) poplatek stanovený roční paušální částkou je splatný do 30. června příslušného kalendářního roku. 



Oddíl IV 
Poplatek za provozovaný hrací přístroj 

 
Čl.17 

Předmět poplatku 
 

Poplatku podléhá každý povolený výherní hrací přístroj. 
 

 
Čl.18 

Poplatník 
 

Poplatek platí provozovatel výherního hracího přístroje. 
 

Čl.19 
Oznamovací povinnost 

 
Poplatník je povinen oznámit provozování výherního hracího přístroje  písemně včetně příloh ve 
smyslu zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách ve znění pozdějších předpisů. 

 
Čl.20 

Vznik a zánik poplatkové povinnosti 
 

Poplatek se platí ode dne uvedení povoleného hracího přístroje do provozu. 
Poplatková povinnost zaniká dnem, ve kterém byl provoz výherního hracího přístroje ukončen. 
 

Čl.21 
Sazba poplatku 

 
Sazba poplatku za každý výherní hrací přístroje na tři měsíce činí 5.000,- Kč. 
      
V případě provozování výherního hracího přístroje po dobu kratší než tři měsíce činí poplatek 
poměrnou část uvedené sazby podle počtu dnů provozu výherního hracího přístroje v příslušném 
období. 
 

Čl.22 
Splatnost poplatku 

 
Poplatek je splatný nejpozději do desátého dne ode dne uvedení povoleného hracího přístroje do 
provozu. 

 
Oddíl V 

Ustanovení společná a závěrečná 
Čl.23 

 
Správu poplatků a řízení o poplatcích, uvedených v čl. 1 této obecně závazné vyhlášky vykonává 
Obecní úřad Veřovice podle zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění 
pozdějších předpisů, pokud  zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 
předpisů, nestanoví jinak. 

 
Čl.24 

 
1. Poplatky hradí poplatníci na účet obce Veřovice u České spořitelny, a.s., pobočka Frenštát pod 

Radhoštěm, číslo účtu 1760025379/0800 nebo přímo v pokladně Obecního úřadu Veřovice. 



 
2. Nebudou-li poplatky zaplaceny (odvedeny) včas a ve správné výši, vyměří obec poplatek 

platebním výměrem. Včas nezaplacené (neodvedené)  poplatky může obec zvýšit až na 
trojnásobek. Vyměřené částky se zaokrouhlují na celé koruny nahoru. 

 
3. Pokud poplatník nebo plátce  nesplní svoji oznamovací povinnost stanovenou touto obecně 

závaznou vyhláškou, obec  dlužné částky může  vyměřit nebo doměřit do 3 let od konce 
kalendářního roku, ve kterém oznamovací povinnost vznikla. Byl-li před uplynutím této lhůty 
učiněn úkon, směřující k vyměření nebo doměření poplatku, běží tříletá lhůta znovu od konce 
roku, v němž byl poplatník o tomto úkonu uvědoměn. 

 
Vyměřit a doměřit poplatek však lze nejpozději do 10 let od konce kalendářního roku, 

            ve kterém poplatková povinnost vznikla. 
 

Čl.25 
Zrušující ustanovení 

 
Touto vyhláškou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 3/2003 o místních poplatcích. 
 
 

Čl.26 
Účinnost 

 
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem  1. ledna 2009. 
 
 
Ing. Jindra Zábranský       Ing. Břetislav Piterák 
  místostarosta obce              starosta obce 
       

 
 
    

 


